

Год педагога и наставника стартовал! 🎉 10.01.2023г.



## НОМИНАЦИЯ «ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА»



## #ПедагогГода

17 января 2023г. состоялся следующий этап конкурса "Педагог года" в номинации "Воспитатель года" - конкурсное испытание "Моя педагогическая находка". Каждый участник продемонстрировал наиболее значимые способы, методы или приемы обучения, воспитания и развития детей.

Педагогической находкой Айгуль Равильевны Гусейновой, является технология апсайклинга.

Поздравляем Айгуль Равильевну с достойным выступлением и интересным представлением своей педагогической находки.

Пожелаем удачи нашему педагогу в дальнейших конкурсных испытаниях!



Пройден второй этап конкурса «Воспитатель года» 20.01.2023г.

Расскажем немного о нем 

Конкурсное испытание «Педагогическое мероприятие с детьми»

Цель конкурсного испытания: демонстрация конкурсантом профессиональных компетенций в области проектирования, организации реализации различных видов развивающей деятельности дошкольников

Как прошел второй этап для нашего педагога МАДОУ д.с. №23 ? ▾

Воспитатель Гусейнова Айгуль Равильевна познакомила детей с апсайклингом - новая жизнь старых вещей.

Дети создавали из бросового материала безопасный город. Они очень были увлечены и заинтересованы работой.

Наш педагог смог заинтересовать детей и они даже не хотели заканчивать свои творческие работы, продолжали творить и фантазировать, развивать воображение по новой для них теме: Апсайклинг!









25 января 2023 года прошло последнее конкурсное испытание "Мастер-класс" в рамках муниципального профессионального конкурса педагогического мастерства "Педагог года", посвященного Году педагога и наставника в Российской Федерации.

Наш конкурсант Гусейнова Айгуль Равильевна научила педагогов города работать, используя интересную технологию "Апсайклинг".

Айгуль Равильевна продемонстрировала на практике как и из чего создаются атрибуты для детских игр по технологии «Новая жизнь старым вещам» Для начала она продемонстрировала коллегам свой вариант воплощения в жизнь своей педагогической находки (городок) и рассказала о существовании двух вариантов утилизации старых или ненужных вещей - это переработка и вторичное использование

Последнее является более экологичным методом, так как не требует затрат природных ресурсов. И именно этот метод был творчески реализован и представлен на мастер-классе! Педагоги выполняли интересные поделки, практически применяя технологию в деле.

Поздравляем Айгуль Равильевну с достойным выступлением и интересным представлением своей педагогической находки!



